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I .  MUNICIPALIDAD DE QUILLOTA 
     SECRETARÍA MUNICIPAL    
                        
 
  
 

                                         

                                       

                                                                      

ACTA Nº 40/2014  

CONCEJO MUNICIPAL DE QUILLOTA 

SESIÓN  ORDINARIA 
 
               En la Comuna de Qui l lota a 22 de sept iembre de 2014, en el  "Salón Auditor io 
Munic ipal  Víctor Vergara Flores”,  en presencia del  Secretar io Munic ipal  Sr.  Dionis io 
Manzo Barboza, quien actúa como Ministro de Fe y del  Concejal  Mauric io Ávi la Pino, 
Concejal  Dr.  Fernando Puentes Wasaff ,  Concejal  Alejandro Vi l larroel  Cast i l lo ,  Concejal  
Roberto Vergara Saavedra, Concejala María Baeza Hermosi l la,  Concejal  Ramón 
Balbont in Leiva. Sr.  Alcalde abre la Sesión en nombre de Dios s iendo las 18:08 horas. 
    
   
 
 
 

T A B L A  
 
 
                                 

1. CUENTA SR. ALCALDE. 
2. APROBACIÓN ACTA Nº 38/2014 DE 08/09/2014. 
3. MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA. 
4. ADJUDICACIÓN: “CONTRATO DE SUMINISTRO DE MEDICAM ENTOS  

            INTERMEDIADOS CENABAST”. 
      5.   SOLICITUD INSTALACIÓN DE REJA METÁLICA. 
      6.   SOLICITUD DENOMINACIÓN  DE PLAZA- JUNTA DE VECINOS SANTA ROSA  
            DE COLMO. 
      7.   VARIOS. 
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1.- CUENTA SR. ALCALDE  
 
1.1 Sr. Alcalde informa que el jueves 25  de septiembre a las 9:00 horas se inaugurará el Primer Encuentro 
Nacional de Municipios por la Felicidad, actividad organizada por la Municipalidad de Quillota, a 
desarrollarse los días jueves 25 y viernes 26 de Septiembre del presente,  en el Centro Turístico El Edén. 
 
2.- APROBACIÓN ACTA Nº38/2014  
 
Sr. Alcalde propone aprobar Acta Nº 38/2014 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal  Ale jandro Vi l larroel  Cast i l lo  aprueba la moción. 
Concejal  Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosi l la aprueba la moción. 
Concejal  Ramón Balbont in Leiva aprueba la moción. 
Sr.  Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO Nº  355/14:  Por unanimidad se aprueba Acta Nº38/2014.  
 
3.- MODIFICACIONES PRESUPUESTARIAS.  
 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
 

 
 
Sr. Alcalde propone aprobar Modificación Presupuestaria por mayores ingresos efectivos. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal  Ale jandro Vi l larroel  Cast i l lo  aprueba la moción. 
Concejal  Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosi l la aprueba la moción. 
Concejal  Ramón Balbont in Leiva aprueba la moción. 
Sr.  Alcalde aprueba la moción. 
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ACUERDO Nº  356 /14:  Por unanimidad se aprueba la siguiente Modificación  Presupuestaria por 
mayores ingresos efectivos: 
 

 
 
4.- ADJUDICACIÓN: “CONTRATO DE SUMINISTRO DE MEDICA MENTOS INTERMEDIADOS 

CENABAST”. 
 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
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Sr. Alcalde propone Adjudicar la Licitación Pública denominada “CONTRATO DE SUMINISTRO DE 
MEDICAMENTOS INTERMEDIADOS CENABAST”. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal  Ale jandro Vi l larroel  Cast i l lo  aprueba la moción. Considera muy posi t ivo haber 
tenido una Lic i tación tan abierta y part ic ipat iva.  
Concejal  Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosi l la aprueba la moción. 
Concejal  Ramón Balbont in Leiva aprueba la moción. 
Sr.  Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO Nº 357/14:  Por unanimidad se aprueba Adjudicar la Licitación P ública denominada 
“CONTRATO DE SUMINISTRO DE MEDICAMENTOS INTERMEDIAD OS CENABAST”, realizada a 
través del Sistema Mercado Público Adquisición Nº 2 832-36-LP14, financiado por el 
Departamento de Salud Municipal, a los siguientes p roponentes: 
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5. SOLICITUD INSTALACIÓN DE REJA METÁLICA.  
 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
 

 
 
 
Sr. Alcalde propone autorizar que la Sra. Sara del Carmen Cortés Mondaca, Cédula Nacional de Identidad 
Nº 8.478.449-4, instale Reja Metálica Frontal en Villa Santa Teresita, Diego Portales Nº816 de Quillota.  
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal  Alejandro Vi l larroel  Cast i l lo  aprueba la moción e informa posi t ivamente tras  
vis i ta a terreno con Concejal  Ramón Balbontín Leiva.   
Concejal  Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosi l la aprueba la moción. 
Concejal  Ramón Balbont in Leiva aprueba la moción. Af i rma que en la vis i ta a terreno 
constató que esta medida no al tera lo existente en el  lugar.  
Sr.  Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO Nº 358/14:  Por unanimidad se aprueba autorizar que la Sra. Sar a del Carmen Cortés 
Mondaca, Cédula Nacional de Identidad Nº 8.478.449- 4, instale Reja Metálica Frontal en Villa 
Santa Teresita, Diego Portales Nº816 de Quillota.  
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6.- SOLICITUD DENOMINACIÓN  DE PLAZA- JUNTA DE VECI NOS SANTA ROSA DE COLMO.  
 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
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Sr. Alcalde propone denominar a la Plazuela Santa Rosa de Colmo como “Plazuela Benjamín Vicuña 
Mackenna”, teniendo presente el pronunciamiento favorable del Consejo Comunal de Organizaciones de la 
Sociedad Civil. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal  Ale jandro Vi l larroel  Cast i l lo  aprueba la moción. 
Concejal  Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosi l la aprueba la moción. 
Concejal  Ramón Balbont in Leiva aprueba la moción. 
Sr.  Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO Nº  359/14:  Por unanimidad se aprueba denominar a la Plazuela S anta Rosa de Colmo 
como “Plazuela Benjamín Vicuña Mackenna”. 
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7.   VARIOS. 
 
7.1.- BECA EXTRAORDINARIA 
 
Sr. Alcalde contextualiza la solicitud de Diego García Benavides, estudiante destacado Becado por el 
Municipio, que ganó una pasantía de un semestre Académico en la  Universidad de Castilla-La Mancha, 
España, y necesita financiar parte del proceso para hacer uso de ella.  Sr. Alcalde propone entregarle Beca 
Completa adicional, y Media Beca para el segundo semestre de 2015. 
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ACUERDO Nº360/14:  Por unanimidad se aprueba otorgar Beca Especial Ex traordinaria de Estudio de 
$240.000.- (doscientos cuarenta mil pesos) por una vez, a Diego García Benavides, estudiante de 
Trabajo Social de la Pontificia Universidad Católic a de Valparaíso, para gastos de pasantía en la 
Universidad de Castilla-La Mancha, España, correspo ndiente al primer semestre de 2015, y Media 
Beca de Estudio para el segundo semestre de 2015. 
  
7.2  AUTORIZACIÓN DE VIAJE DE ALCALDE A MÉXICO. 
 
Sr. Alcalde solicita autorización para viajar a Guadalajara, México, por haber sido invitado a exponer la 
experiencia de Quillota en el “Primer Foro Internacional de Políticas de Bienestar y Desarrollo”, organizado 
por el Gobierno de Jalisco, en el Marco de la Agenda Post 2015 de las Naciones Unidas. También propone 
que se autorice a un Concejal para que le acompañe en esta actividad. 
 
Concejala María Baeza Hermosilla informa que los Concejales agradecen la posibilidad de que un Concejal 
le acompañe, e informa que democráticamente se ha designado para este efecto al Concejal Roberto 
Vergara Saavedra. 
 
Concejal Roberto Vergara Saavedra agradece al Concejo Municipal, y se pone a disposición del Alcalde 
para colaborar en esta exposición.  
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El Concejo Municipal adopta las resoluciones siguientes: 
 
ACUERDO Nº361/14: Por unanimidad se autoriza al Alcalde Dr. Luis Mella Gajardo para viajar al 
extranjero por su participación como expositor en e l “Primer Foro Internacional de Políticas de 
Bienestar y Desarrollo” que se realizará en la ciud ad de Guadalajara, México, desde el 24 hasta 
el 26 de Noviembre de 2014. Lo anterior de acuerdo a lo dispuesto en el Artículo 79 Letra II de la 
Ley 18.695 Orgánica Constitucional de Municipalidad es. 
 
ACUERDO Nº362/14: Por unanimidad se autoriza al Concejal Roberto Verg ara Saavedra para viajar a 
la ciudad de Guadalajara, México, entre el 24 al 26  de Noviembre de 2014, con el objetivo de 
participar en el “Primer Foro Internacional de Polí ticas de Bienestar y Desarrollo”, en el que será 
expositor el Alcalde Dr. Luis Mella Gajardo.  
 
7.2-  
Concejala María Baeza Hermosilla propone abordar problemas de Luminarias de Quillota,  y preparar una 
Licitación que resuelva la situación crítica del sistema en algunos sectores. Pide conocer avance del trabajo 
de SECPLAN. 
 
Sr. Alcalde propone invitar a Reunión de la Comisión de Coordinación General de Concejo, al Ingeniero 
Miguel Flores Ugalde, Fiscalizador del Sistema de Alumbrado Público de la Comuna. 
 
La Secretaría Municipal invitará al Ingeniero Miguel Flores Ugalde Supervisor del Servicio de Mantención 
del Alumbrado Público de Quillota, a la Próxima Reunión Comisión de Coordinación General de Concejo 
Municipal. 
 
7.3.- 
Concejal Mauricio Ávila Pino: 
 
1.- Informa que la próxima semana se desarrollará el Congreso Nacional de Concejales en la ciudad de 
Viña del Mar. 
 
2.- Informa que el próximo miércoles se efectuará reunión de la Mesa de Deportes con Comisión de 
Deportes de Concejales, a las 19:30 horas en el Estadio Municipal Lucio Fariña Fernández.  
 
7.4 
Ramón Balbontín Leiva: 
1.- Comparte invitación de Pedro Cárdenas Cárdenas a Reunión de Asociación de Rayuela, que se 
efectuará en la Sede  de Gremios Unidos. Invita a todos los Concejales. 
 
2.- Agradece información de Presupuesto de Expo Quillota. Recuerda que se prometió entregar listado de 
avance de Proyectos. 
 
3.- Pide avanzar en proyecto para Policía de Investigaciones. Conversó con el Jefe de la Unidad quien 
solicito ampliación y mejoramiento del Cuartel de Policía. 
 
Mariela Opazo Muñoz, Secretaria Comunal de Planificación explica que la Prefectura de Viña no priorizó 
Quillota. Se está buscando otras modalidades de financiamiento a través de Intendencia. 
 
Sr. Alcalde pide a Mariela Opazo Muñoz, Secretaria Comunal de Planificación que en la próxima Sesión de 
Concejo Municipal informe el listado de Proyectos. 
 
Sr. Alcalde agradece la presencia de las autor idades, funcionarios munic ipales y  
c iudadanos asistentes, y levanta la Sesión s iendo las 18:25 horas. 
 
 
 

DIONISIO MANZO BARBOZA  
ARQUITECTO 

SECRETARIO MUNICIPAL 

DR. LUIS MELLA GAJARDO  
ALCALDE 

 
 
 
 
 
 
 


